
Referat fra bestyrelsesmøde for Grundejerforeningen Engholm 
Søpark  
Mødetidspunkt: 24.05.2023 kl. 20:00 Engholm Søpark 43 

Til stede: 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
 

2. Konstituering af bestyrelsen:  
-Formandsposten v/Martin Laurberg 
-Næstformandsposten v/Poul Pilgaard 
-Kassererposten v/Martin Engelbreth 
-Sekretærposten v/Bent Hald Larsen  
   

3. Opfølgning på generalforsamlingen onsdag den 3. maj 2023 
- Fint sted at afvikle generalforsamling. Gentages gerne 2024. Vi skal arbejde på fremmødet. 

Tages op til næste år i forberedelserne til generalforsamlingen. Fremkomne forslag 
inkluderes i fremtidige dagsordner og udvalg.   

4. Fordeling af nye opgaver i bestyrelsen 
4.1. Foreningens digital post (Mails)  / e-boks – Martin Laurberg administrerer indkomne mails,  
        og sender vider, eller orienterer bestyrelsen.  Martin Laurberg er administrator på e-boks. 
4.2. Hjemmesiden – Bent H. Larsen er ansvarlig. Vi vil på sigt lægger så mange links og  
        oplysninger ind i Voresforening.dk -Thanh er webmaster på hjemmesiden fortsat.  
4.3. Facebookgruppen – Martin Laurberg har svaret på de spørgsmål der opstår. Generelt  
        opfordres foreningens medlemmer til at henvende sig til bestyrelsen på mail.  
4.4. Belysning og anlæg - er lagt ind under punktet - Drift og vedligehold -  Poul Pilgård er  
        ansvarlig. Følger op på anskaffelse af tegninger over vores belysning 
4.5. Veje og rør - er lagt ind under punktet - Drift og vedligehold – Poul er ansvarlig. 
4.6. Fællesarealer samt sommer- og vintervedligehold- er lagt ind under punktet - Drift og  
        Vedligehold –Poul er ansvarlig. 
4.7. Regnskabsmæssig opfølgning med Voresforening.dk – ved Martin E.  
4.8. Administrativ opfølgning med Voresforening.dk – ved Martin L.  
Herunder også udvalg: 
4.9. Ideudvalget – Knud er bindeleddet til udvalget. Der er flere nye personer tilknyttet  
        udvalget. - Bestyrelsen afsætter en budgetramme for det enkelte år   
4.10. Visionsudvalget – Martin L. foreslår at punktet lægges over i ideudvalget til videre  
          bearbejdning.  
4.11. Støjdæmpning –Håkon er gået med i udvalget.  Poul kontakter Håkon og opfordrer ham  
          til at løbe med opgaven. Der er lavet DB-målinger og disse målinger skal inddrages i  
          korrespondancen med Vejdirektoratet om oprettelse af støjdæmpende foranstaltninger.  

                 1.Er det i forbindelse med udvidelsen af motorvejen 2. Er der mulighed for        



                 støjdæmpning under nuværende forhold.  Knud sørger for at tidligere korrespondance  
                 fremsendes til udvalget. 
 
5. Status på løbende opgave 

5.1. Status på foreningens digital post (Mails)  / e-boks -  se under punkt 4.1.  
Status udvalg: 
5.2. Hvilke opgaver skal ideudvalget varetage i 2023 – Se under punkt 4.9. 
5.3. Sammensætning af støjværnsgruppen  - se punkt 4.11.  

 
6. Eventuelt 

a) Fuldmagt til Martin E. i Danske Bank  - Martin L. sørger for at styre processen.  
b) Forslag: at der operettes en mappe i Voresforening.dk tilgængelig for alle grundejere. Der 

gives læseadgang til diverse bilagsmateriale.  Der er dog ikke adgang til GDPR sikrede data. 
Martin L. og Martin E. vil se på det, og afdække hvilket materiale der måtte være relevant 
for grundejerne 
 

7. Næste møde er den 27/6, Engholm Søpark nr. 132 Kl. 19.00.  


